

ACTA N.º 50 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 23 DE FEBRERO DE 2024

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y dieciocho minutos del día veintitrés de febrero de dos mil veinticuatro, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excm. Sra. D.ª María José González Revuelta y con asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Torcal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 23 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0051, RELATIVA A CRITERIOS GENERALES EN RELACIÓN CON LA CONSTRUCCIÓN DEL HELIPUERTO EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4200-0023]

PUNTO 2.- MOCIÓN N.º 24 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 11L/4100-0052, RELATIVA A PLANES Y CRITERIOS QUE MOTIVAN LA SUPRESIÓN DE UN SUAP DE 24 HORAS EN CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4200-0024]

Los puntos 1 y 2 del orden del día se tratan conjuntamente.

Vistos los escritos de referencia, oída la Junta de Portavoces y de conformidad con el artículo 164 del Reglamento de la Cámara y la Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA ratificar las calificaciones provisionales efectuadas por la Presidencia con fecha 20 de febrero de 2024, publicadas en el BOPCA n.º 80, del día siguiente.

PUNTO 3- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.

Previa deliberación de los miembros de la Mesa, y de conformidad con el artículo 70 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA celebrar sesión plenaria con el siguiente orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios:

Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 59, relativa a retomar e impulsar la tramitación de la Ley de Abolición de la Prostitución y la Ley contra el Proxenetismo y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. (BOPCA n.º 73, de 30.01.2024). [11L/4300-0059]

- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 78, relativa a apoyo a los agricultores y ganaderos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0078]
- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 79, relativa a establecimiento de una bonificación del 100% de la cuota tributaria del Impuesto de Actos Jurídicos Documentados (AJD) y el Impuesto de Transmisiones Patrimoniales (ITP) para todos los supuestos contemplados en la línea de avales anunciados por el Gobierno de España y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4300-0079]
- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 80, relativa a renovación del Pacto de Estado contra la Violencia de Género y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0080]
- . Interpelación N.º 57, relativa a actuaciones para desarrollar el polígono El Valle-gón II, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0057]
- . Interpelación N.º 58, relativa a publicación y resolución de la convocatoria para el año 2024 de subvenciones del Programa de colaboración del Servicio Cánta-bro de Empleo con las Corporaciones Locales para la inserción laboral de per-sonas desempleadas, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4100-0058]
- . Interpelación N.º 59, relativa a criterios para mantener e incrementar en el año 2024 y siguientes tanto la cifra de viajeros como las frecuencias con destinos consolidados y la apertura de nuevas líneas en el Aeropuerto Seve Ballesteros-Santander, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4100-0059]
- . Pregunta N.º 20, formulada a la Presidenta del Gobierno, relativa a forma de solucionar la falta de capacidad para ser escuchada en Madrid y ser recibida por el Presidente del Gobierno de España, presentada por el Grupo Parlamen-tario Regionalista. [11L/5150-0020]
- . Pregunta N.º 21, formulada a la Presidenta del Gobierno, relativa a medidas concretas para evaluar la eficacia de la gestión de las empresas públicas, valo-rar el retorno de sus inversiones y evitar duplicidades respecto de labores simi-lares, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/5150-0021]
- . Pregunta N.º 22, formulada a la Presidenta del Gobierno, relativa a fecha de inicio de los trabajos necesarios para que Cantabria cree empleo, genere indus-tria y consolide su economía, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5150-0022]
- . Pregunta N.º 333, relativa a estado de tramitación del proyecto del Parque Eóli-co de Corus, que afecta a los términos municipales de Liendo, Limpias, Ampue-ro, Guriezo y municipios limítrofes, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0333]

- . Pregunta N.º 335, relativa a objetivos que persigue el programa "Cultura Expandida 2024", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0335]
- . Pregunta N.º 336, relativa a destinatarios del programa "Cultura Expandida 2024", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0336]
- . Pregunta N.º 337, relativa a papel que juega el talento femenino en el programa "Cultura Expandida 2024", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0337]
- . Pregunta N.º 338, relativa a si ha sido solicitada la ejecución de la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" por parte del Alcalde de Villaescusa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0338]
- . Pregunta N.º 339, relativa a si se es consciente que la ejecución de la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa supone el derribo de un puente de 1890, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0339]
- . Pregunta N.º 340, relativa a si el Alcalde de Villaescusa ha remitido más de doscientas firmas de vecinos reclamando la restauración y conservación del puente afectado por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín", presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0340]
- . Pregunta N.º 341, relativa a si se apoya el derribo del puente afectado por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0341]
- . Pregunta N.º 342, relativa a si se va a encargar a los servicios técnicos algún tipo de valoración, de refuerzo o restauración del puente afectado por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0342]
- . Pregunta N.º 343, relativa a si se es consciente de que el desvío de la vía verde propuesto por la obra "urbanización de vial de acceso a Navalín" en Villaescusa supone un mayor riesgo para los usuarios de la misma, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0343]
- . Pregunta N.º 344, relativa a motivo por el que empeora el acuerdo del año 2006 de reducción de jornada de los docentes mayores de 55 años y que actualmente podrán solicitarlo personas con destino definitivo dejando fuera a funcionarios interinos y otro personal, presentada por D. María Teresa Noceda Llano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0344]

- . Pregunta N.º 345, relativa a motivo por el que se deja fuera de la reducción de jornada a los docentes que trabajan en escuelas rurales, EOIs, conservatorios, centros rurales agrupados, determinados ciclos formativos de FP, etc. que trabajan con ratios bajas, presentada por D. María Teresa Noceda Llano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0345]
- . Pregunta N.º 346, relativa a calendario de pagos para solventar el abono de la deuda por ayudas a la rehabilitación a los afectados por el Plan Estatal así como de los fondos europeos, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0346]
- . Pregunta N.º 347, relativa a modificaciones presupuestarias para hacer frente a las deudas que han aparecido después de la aprobación del Presupuesto de 2024, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0347]

Las preguntas 335 a 337; 338 a 343; y 344 a 345, se agrupan a efectos de debate.

Según dispone el artículo 56 del Reglamento, la convocatoria será efectuada por la Presidencia del Parlamento, a cuyo efecto la Mesa muestra su parecer favorable a que dicha sesión se celebre el 4 de marzo de 2024.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y veintitrés minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario primero con el visto bueno de la Excm. Sra. Presidenta.

V.º B.º
LA PRESIDENTA,